;. (2rax)-

(i)z" + (i)z“m + (Z)ZEEE’-:)E + (:)z(mf -~ (i)(m" =

=16+96x +216x2 +216x? +81x*

2_(2-3;:)"-

e > - (o (o

=16-96y +216y% -216y* +81y*
3. @-x) -

Q-GGG -Ghee-Ghor -GG

=16374—28 672x +21504x2 -8 960x2 +2240x™* - 336x° +28x% - x7

4. (x-3)°=

=(3-x)*=

- {:]x' . {:]x’ 3 +{:]x" - [:]x’ . +[:]x= % - (:]x e +[:]a' -

5. (x-2v)*=

(- ) - et f

=x* —8xly +24x2y2 - 32%y? +16¢*

6.Hallar el término cuarto del desarrollo de (’“’2?)!.

7= (3)x- @ - s0my*



7 . 2_ 4
7 .Calcular el término cuarto del desarrollo de (2- ) }

-1 ()o@ =-216°

(-3
8.Encontrar el término quinto del desarrollo de X
T, =(-1)"- A% 14=E
. 4 X x

r 4
9.Buscar el término octavo del desarrollo de (.:r _:wa)
T, =(-1) [IOJ(::E)E (3y°)’ =—262440x5y!

a 7

10.Hallar el término independiente del desarrollo de

n=( (22 ) ()

El exponente de a con el término independiente es 0, por

tanto tomamos sélo la parte literal y la igualamos a a°.

(ﬂa)“"' .(ﬂ_l k-1 _g®

aﬁﬂ—ﬂt—k-l-l - all 61 -4k

i
o
-~
i

16

e (2) o -
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